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* Mpayuotikol aplBpuol

)

* AUOELC EELOWOEWV:

x+5=0=>x=—-5€R

* Kamoleg e€lowoelg dev €xouv Auon oto R

x24+1=0=2>x2=-1..?

* MtopoUv va €xouv AUon O€ Eval «EUPUTEPO» XWPO,
TIOU MEPLAUBAVEL TOV TTPAYUATIKO aEova

* O YWPOC aUTOC AEYETAL XWPOC TWV
utyadikwv aptduwv - C

* Avon:
x2+1=0=>x*=-1=2x=4+V-1=4j

ue v—1 = j tn pavraotikn povada




HY215 - Edappoopéva Mabnuatikd yio Mnxavikoug MNaveruoto Kprtng, Tunua Emotrung YmoAoylotwy

* OL aéoveg ou cuvteAouv oth dnuoupyia tou pyadikou ernnedou ovopalovtal

npaypatikog (real) kot pavractikog (imaginary) agovog A S
14

* KaBe onpelo avtol tou emumedou amoteAel eva (eVyoC
aplpwv (x,y)

* O aplOUOC IOV AVTLOTOLXEL OTO oNUELD AUTO
ypadeTal we z = x + jy ko ovopadetal
piyadikoc aplOuoc (complex number)

* Ac boUpe pLa eUKoAn epappoyn: €o0tw N e€lowon

ax’+bx+c=0

O AvA = b? — 4ac > 0 = undpyouv Suo SladopeTikéc pileg petas Toug
—b + VA
2a

O AvA = b? — 4ac = 0 = undpyxet pa Suthn pila
b

2a

X12 =

X12 =

OAv A = b? — 4ac < 0 = Sev undpxetl AUon tne eflowonc

* OAol TOL TTAPATIAVW OTO XWPO TWV TIPOYHOATLKWV oplOpwv!
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* Av AUOOUUE TNV €€lowon O0TO XWPO TWV ULyaSIKwV aplOpwy TOTe To mpaypa aAAdlet!
Ac doU e wc:

O AvA = b? — 4ac > 0 = undpyouv Suo SladopeTikéc pileg petal Toug
—b £ VA
2a

O AvA = b? — 4ac = 0 = undpxet pa SR pila
b

2a
O AvA = b? — 4ac < 0 = undpyouv Suo StadopeTikéc (Hyadikéc) pileg petaf Toug

X12 =

X12 =

x1,2 — — —

—b++—|A] —-bx(=DIA] —b=xjy|A]
2a 2a 2a

® OTOTE UTTIAPXOUV ULYaSLKEG pileg

_—b+j1Al
a

2

—b — j/1Al
2a
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* Mapadelypa:

, , , 2 =
O Bpelte T1¢ pileg tou Tplwvlpov x? —2x +5 — ax #ﬁx +5 =0

b= P tay = 2 =405 = —16

{6’ 220 (e

o} 2

_ 2,4 - X,:H—?)'

2
\)XL: 1__%)
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°*H popdn z = x + jy evog pyadikou aplBuou ovopaletal
KOPTEOLOVN

* Opoloyia:

O x: tetunpévn : mpayuatiko HEPoc Tou pyadikou apldpou
x = R{z}

d y: tetaypévn : pavraotikd uépoc tou pyodikol aptbpol
y = 3{z}

° Apa
z=x+jy =R{z}+ j3{z}

* ‘Evoc UyadLlkoc aplOuog unopei va avanopaotabei
arno eva Stavuopa nou ekwva amno to (0,0) kat
KQTAANYEL OTLG CUVTETAYUEVEG (X, V)

* Zuluyng (conjugate) evog
uyadikou aplOuov z = x + jy

2= x = jy = Rz} - j3{z)
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ISi6mtec Miyabixov Aprducv - Kapteolavr) Mopgr

IotoTnToL

‘Adpoloy
Arapopd,

MoOnuatixn, Reply oo
2 =T+ jy
Zp =u+ju
azy + bz = (ax + bu) + j(ay + bv)
azy — bz = (ax — bu) + jlay — bv)

[Molhamhaotaouoe

2120 = (zu —yv) + j(yu + v)

Avalpeon

21 2125 TUu + Yyv Uy — TV
T () ()
29 292 U= + v us+v

Yuluyia
‘Adpotopa ouluymy
Avapopd ouluyov
Fwopevo ouluyov

IIniixo auluyov

Iot6tntes ouluyiag

ApoBordtnTa

IodtnTa
2eR

a=z—Jy
21+ 2] = 2R{x1}
2y — 27 = 2§z}
212} =22 + 9
2 xi—y? | 2y
(21 +z9)* = 2] + 235
(21 —22)" =27 — 23
(1122)" = 2123
(EL) _z
Zg z3
1 27 T .y
2 mat r? P _“?:c?—kyz
21 = 2 ov xon wovo av R{z1} = R{20} xaw {21} = {22} %k
z=2"

X% 3¢ ¢

)1:
)1:

X ¢ ¢

2
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* ExeL amobeyOet otL:

* Eva TToAuwvupo BaBpou N €xel yevika N pileg (npaypaTleg r]/Kou
LIyadIKEC). Av ol 0UVT£)\£CT£§ TOU noAuwvupou gival npayqule

aplOuoi, TOTE OI OTTOIEC UIYADIKEG PICEC UTTAPXOUV Ba «EPXOVTAI»
Tavra ge guluyn ceuyn!
* To elbape oTo MPonNyoUUEVO TapAdELY U

°I.x.
z+)Ez-j)=2*+1

(z+Q2+D)z+@2—)))=22+4z+5

(z+(—1+x/§))(z+(—1—\/§))=zz+22+3

+)NE+1D)=2z2+A+j)z+]
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* Métpo pyadikou aplBpou z = x + jy ovopadeTal To UhKog Tou SL1avUopaTog Tou
TOV QVOTOPLOTA 0TO HLYadLKO eTtimedo
* AAMLWCG, LETPO ovopadleTal n eUKAeLSeLla amootaon Tou pyadikol aplOpou amo tnv apxn

TWV afovwv
|z| = VX2 + y?

* Paon pyadikol aplBuov z = x + jy ovopaleTal N ywvia ¢ ou oxNUaTileL LE TOV
opl{ovTLo afova (TwV PAYUATIKWY aplBpwy) Katd tnv opbn padnuatikn popd
* JupPoAiletal koL wg arg(z) N £z

| ATPOTOLOpLaTo,
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* Avti TNG KAPTEOLAVAC, LITOPOUUE VAL XPNOLUOTIOLCOUUE pLlol AAAN popdn, TNV MOAKA
* H oAk popdr XPNOLUOTIOLEL TNV €vvOoLla TOU PETPOU Kal tnS ¢daong rmou eidape

* ATIO ATTAN TPLYWVOUETPLA 0TO 0pBoywVLo TPLYWVO EXOULE:

z=x+jy=pcose+jpsing = p(cose + jsing) = |z|(cos ¢ + j sin @)
* H mapamndavw oAl popdn Umopel va amdomnotnBsl peow twv oxEoswv tou Euler

* >x€on tou Euler:

e/? = cos(¢) + jsin(¢)

® ALLEOEC CUVETIELEC TNC TTAPOATIAVW OXEONC:
ej‘P + e_j‘P

2
ej‘P — e_j‘P

2j

cos(p) =

sin(g) =

* MeyaAncg ortovdalotntog oxeoelg!
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* H rtoAwkn popdn ypadetal we:

z=x+jy=|z|(cosp + jsing) = |z|e/?

ue |z|, @ onwg ta meplypaPape vwpitepa

* H oAk popdn eival oAU XpAoLLn OTOV EXOUME VOL KAVOULLE LLE TLC TIPAEELC TOU
YWOMEVOU KoL TNC Staipeonc petall pyadikwyv opLlopwv

* AvtiBeta, n kapteoLov popdn eivatl oAU BoAkn yla TS Patelc Tne mpoobeong Kot
¢ adaipeonc

A Im{z} ) (B) AIm{z}
z = |z1 |ej”l
2y = ‘zg ’ej":z

_ Iy +95)
22y = ’zlzz | €




ISi6tntes Mryadixav Apriucv - ITohwr) Mopg

I6toTnTo

MoOnuotinr RepLy o™
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21 = p1e3®t, py > 0
20 = p2el?2, py > 0

"Avdgoouy,

azq + bzg = p1e3®1 + pyei®?

Avapopd

azy — bzy = p1€7%1 — pyel®

Mok amhaolaouoe
Avaipeor

Yuluyia
‘Adpoopa ouluymy

2129 = pl,gjcm ggej‘r"’ﬂ — Plpzej{m_h;sgj
21 _ P P si—da)

22 P‘zfj‘pg P2
= pe —J

21+ 2] = EER{zl} = 2pcos(¢,)

Avagpopd ouluyov

21 — 27 =275 {21} = 2jpsin(¢)

IMvopevo ouluyov

— L —idL _ 2 1. 12
212 = p1p1€7%e 91 = p? — |24|

[Inhixo ouluyov

ISt6tntec ouluyioag

ApoBordtnra

Io6tnta

21 ple.?{pl

__ — plZ#n

2 eIt
(21 + 22)* = pre—i%1 + pre=iés
(21 — 22)* = — pre %1 _ preI¢2
(2122)* = p1pae —Jj(@1+¢2)
(ﬂ) — P1o—j(¢1—¢2)

Za pa
11 _ 1,

z1  prel® P1

21 = z2 av Xt pévo av |p1| = |p2| xon @1 = @2 + 2km, k€ Z

*
*
*
*
*
*
*

*
*
*
*
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* Karoleg moAtke popdeg epdavigovral oAU cuxva otny npagn C05§: ¢
Z = x_‘,\'\y w()‘fimqu‘

. 3'wq 3
Xz*\/z iﬁw Z = ‘Zl-@lq noy\w\ 23

Eiloy: €' Cos g HiSiug

* Ac TIc SoUpue

CI’ = 't.(kv\d X

X

Yuvijiels mohixéc popPeES

ITokluwen pogpn

0
+T

"3_1 <
—1

+km, ke Z

@ { 1, k dptiog
(—1)F B
/ k nepittéc

+27

P =1

+2%m. ke Z

/

_:tj?ﬁm —

=3

/

Ol

|
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* AUVAMELG HLYOSIKWV aplOpwv

* Lol TOV UTTOAOYLOMO SUVANEWVY pLYaSIKwY aplBuwy, n kapteoLavr) popdn ivat moAu
XpovoBopa 5 4 50 . 5 eaivmm

* Me mtoAwkn popdn:

@z (|Z|ej<p)" - " = |z|"*(cos(ng) + j sin(ng))

* H popdn avtn ovopdaletol oxéon tou De Moivre

* Me Bdon tnv mopanavw oXEon UIoPoUUE eUKOAA va Bplokoupe AUCELC EELOWOEWV
™G HopPng

* Ac boUpE nMwg

ZN=a & |z|Ve/N? = |aq|e/ 02N — 7.

-_—

121"): la
NG - B492ne
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* Napadelypa:
| \
O Bpeite T1¢ pilec tnc e€lowonc z@— 8=0

5 2kn

Ye
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* Tewpetpkoi Tomol

* H mteploxn tou pyadikou emumedou tng omolag ot pyadikol aplBpol tkavormolouv pa
OUYKEKPLUEVN (YEWUETPLKN, TTOAAEC dOpPEC) LBLOTNTA OVOUATETOL YEWUETPLKOC TOTIOC




* Napadelypa:
O Bpeite TOUC YEWHETPLKOUC TOTIOUC TTOU TiEPLYpAdOovTaL ATTO TIC EELOWOELG:
a) Riz}>2
b) lz—(4-jnl=2 =%
TC

c) arg(z+1) = S

09 Re22)>2 & x>2
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* Napadelypa:

Z-

9 myon - ol w@w@»«

= {q;‘ g X+| \{om

U: E(KH) = d'-’ EX‘\'B
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* MyaSikéC ZuvapTrOELS 267)- 28

* OL pLyaSIKEG CUVAPTHACELG EXOUV WG TTESIO OPLOHOU EVA THAHO TOU HLYOSLKOY
eruneSou Kal medio TLLWV PLyadLkoug (ev yevel) aplBpoug Er\

—

4

* MmopouU e ouwc va oXeOLALOUUE TO HUETPO Kal TN Aon NG, N TO TTPAYHOTLKO KAl TO
$avVTaOTLKO LEPOG TNG

* Mia té€tola ouvaptnon f(z) sival (ev yével) tTecodpwy SL00TACEWY

* OL £VVOLEC TOU 0plou, TNG OUVEXELOC, KOL TNE TIAPAYWYLOLLOTNTOC EXOUV OPKETEC
OHOLOTNTEC AAAA Kol SLAPOPEC UE QUTEC TTOU YVWPL{OUE aTto TLC TIPAYOTLKEC
OUVOPTAOELC

* Mo EKTEVAC TTapoucLaon Elval EKTOC OKOTIOU
* Oa AVTILETWTTIOOUHE TIC (OTTOLEG) ULYAOLKEC CUVAPTHOELG OTAV TLC CUVAVTACOULE

® Oa YOG ATOOXOANCOUV TIEPLOCOTEPO CUVAPTACELG TOU XPOVOU & oL OTTOLEC (LEPLKEC
dopec) Ba maipvouv HLYOBLKEC TLMEC

* Ac Soupe pLa te€tola armAn Kot NOAY onUavTikr) cuvaptnon Tov Xpovou ¢

* Tn ouvaptnon

(7x(t) ="eJ2mlot | - Cog(a(\%—ﬂ +55\n<‘lﬂg‘o
—
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* H ouvdptnon x(t) = e/2™/ ot

* H ouvaptnon auth €lval pla cuvaptnon Tou XpOVou n omola aipveL PLyodLKES
TLHEG!

* Apa yLa tn oxedlaon tng xpelalopoote Evav agova t

* Entiong, O€AoupE Eva pLyadLko «xwpo» yLa val BAJOUUE TLG TLLEG TNG, TL.X.

x(0),x(1),...

* [la KABE XpoviKn OTLyun ty, N ouvaptnon Ba meplypadeTal amo eva SLavuoua
otaBepol povadlaiov HRKoUC...

e ..adoul |ej9(t)| = |cos A(t) + jsin8(t)| = /cos2O(t) + sinZ 6 (t) = 1...

TO OTIOLO TIEPLOTPEDETAL YUPW ATTO TOV AoV TOU XPOVOU OE OTIELPOELON TpOoXLA

* H meplotpodn yivetal e YwVLOKN cuxvotnta wy = 21 fy N HE ocuxvotnta f, Hz

* Ac SoUpE MwC poLadleL pa TEToLa cuvaptnon...
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* H guvdptnon x(t) = e/?™ot

AtapdoToon 1 sin(2x f; 1) AvamopdoTaon 2

EkBeniko eiE""nt ______--SII'I-:E: TE t)

B o
'é
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°H - t) = ej2nfot
ocuvaptnon x(t) = e

* Qa napatnpnoate otL N mpoBoAn tng ocuvaptnong oto mninedo (xpovog,
TIPOYLOTLKOC Aéovac) amoteAel Eva cuvnpuitovo!

* AvtiBeta, n mpoBoAn oto eninedo (xpovog, daviaoTtikog aovag) «oxnUaTileL» eva
nuitovo!

* AUTO elvall CUVETIEC Ye TN oxEon tou Euler:

ER{ejZTL'fOt} = COS anot - leJ'ZTCfOt 4+ le—jZTCfOt
2 2

1

. 1 . .
o~ e]ZTL'fOt — sin 271 fat = _e]27rf0t . _e—]anOt
3 } fo 2 2

* ATIO TLC TTOPOTIAVW OXECELC BAEMETE OTL TO ABpolopa Suo culuywv EKBETLKWV
ouvaptNoewV OLVEL Lo TIpAYUATLKY cuvaptnon!

* Ac To S0UE AUTO OTTTLKAL...
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* H guvdptnon x(t) = e/?™ot

Miyadiko ex@etiké 0.5¢12 fo! MiyaBiko exBeriko 0.5¢ 7127 Tyt ABpoiopa 0.5¢12" it 4 0.5 ;!
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! [=]
i
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* H ouvaptnon x(t) = e/@mfot+¢)

(2x fut + =i4) + EﬁHE.‘r fn‘ + i)

27 £+ Ti4)) ABpoiop ,'J

MiyaBiks exBeriks el@™ IH+ /4 MiyaSiko exBeTike e

davraomeds Bfovog
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